&N 9 (g S iy (o 3 03— i b Allagan 438100

A 8345514 alual ) 4 93 il
s e e osson Wik AR s s e e alll g a)
(¢12):0 all
Aasauall oY) L (1
1 , 1 , 0 6 5 A ALali(A,0) Gl i
-20 ’ -22 ” -24 O S} (-23) 23l

18 , 22 , 21 sIBC Ala b alia) sl 08a AC=125AB=9 Cua CEABC-¢

A cllad) aual(2

A=22x(7,5-5,2)=. ... .., B=13,1x2+23,87=.................ceiiiia..
C=47,128x40,255+47 128X59, T45= . ...
:oaBldl) aa) Jasi(3
B T — =124,5 ; 0,7854x10 =78540 B x0,001=38,2456

:0l=cm1 & (O, 1) Cumally AU adial) 7 ,3(4

435 93 935 e 4hald 31D 5 C 9B 9 A LG g ) piiiesal) e e (5
B 9 A kil dailly Badl 1ila(6

-10 9-12 5 19 518,36 5-20 v -13,09 5-13,15 5 18 : L La LI i (7

500— ................................................................ 8?5_ ....................................................................................
486 87 _
567 232

(Ot 0 ) 5q En L 5 g A5(8) ikl I isaadl (b 5393 sall Ay piad) Ay ) 20 IO

H

Net-Schbcaool 7




(003):2““ igd)
bkl Ly 200 ) JaSi(1
...................................... el Ak 4 SR JiE

(A el A Ellal) cilelin Y Alalad) cilagiival) adalis

bl ddaii A Glially Alalaall 5 Al S ja-gr
...................................................................................................... O Qe pilien Aaddd g Ealial) Jaus ga-a

:MNO &tial) J& 38 50 G akiiill 9 ABCEbiall aildl] 38 pal) H Akidil) a2a(2

113 JS aml ol il S Adagaal) 30040 3 pa | Adadil) saa(3

N et Schbcaool 7




